

**Городской семинар
«Мужчина и Женщина - священный брак судьбы»**

25 – 28 августа 2016, Гомель, Беларусь.



«Мужчина и Женщина – священный брак судьбы» – интенсивный тренинг трансформации личности, разработанный в русле интегративной психологии, базируется на оригинальном авторском развитии юнгианской психологии. Тренинг построен на авторских теоретических и психотехнических разработках

исследования структуры социального бессознательного и обширных гендерных исследованиях.

Основная цель тренинга – исследование и анализ мужского и женского начала в каждом человеке, выявление структуры глубинного бессознательного индивидуальности, мифа рода, личности, архетипической идентификации в 12 базовых качества Анимы (женского архетипа в аспектах Марии, Софии, Елены, Евы) и 12 базовых качества Анимуса (мужского архетипа в аспектах Царя, Мага, Воина, Возлюбленного).

Согласно юнгианской психологии в человеческом бессознательном одновременно представлено и женское начало (Анима), и мужское (Анимус). Они несут в себе первичные представления о ролях женщины и о ролях мужчины.

Анима и Анимус проявляются в каждом из нас, и это особенно заметно в отношениях (как в личных, так и в социальных), а так же в способах выстраивать свои отношения и в стратегиях целедостижения.

Осознание и интеграция своих внутренних Анимы и Анимуса, умение примирить их друг с другом, ведет нас к целостности, к большей поведенческой гибкости, более глубоким, открытым и богатым отношениям, которые строятся не на предательстве или подавлении собственного «Я», а на развитии партнерами своей истинной природы, на выстраивании друг для друга благодатного пространства жизни.

В программе тренинга

Практические методы личностного роста и расширения сознания:

- психотехники связного дыхания;
- направленные визуализации;
- телесно-ориентированные техники;
- медитации;
- коммуникативные технологии;
- техники глубокой релаксации;
- работа с мандалами и другими техниками интеграции и арт-терапии.

Лекционно-практический курс по теории социального сознания:

- взаимодействие сознания человека и социальных сообществ – структурные и динамические аспекты;
- групповое бессознательное и групповое сознание;
- понятие архетипов коллективного бессознательного как протосценариев ролевой

идентификации личности;

- память рода и личностная реализация, миф личности;
- женское и мужское в трансформации и личностном росте.

Предварительная запись на тренинг обязательна.

Дополнительная информация у организатора:

pavlova.iulia@gmail.com +375 29 3922848, Юлия
+375 29 6512403 Светлана

Также подробнее о тренинге можно узнать на страницах мероприятия в соцсетях:

http://vk.com/anima_animus_2016

<https://www.facebook.com/events/667096460095527/>

Стоимость участия 200\$ (для студентов и аспирантов очных отделений 150\$).

Тренинг будет проходить в городе Гомеле.

Начало тренинга 12:00 25 августа, окончание – 16:00 28 августа.

О месте проведения участникам будет сообщено **дополнительно**.

Пожалуйста, предупредите заранее о необходимости организации проживания.

В тех же датах в Гомеле проходить выставка иллюстраций к новым книгам Владимира Васильевича Козлова «Психология буддизма» (2-е издание) и «Задумчивые сказки».

На выставке вы сможете увидеть оригиналы 12 цветных иллюстраций и 35 графических работ.

Информацию о том, где будет проходить выставка, уточняйте у организаторов ближе к августу.